VrBepikaao;
it M A IOV 1[PP —
NG5 Ne 24 «Vpi6kay

Kanexynsuus ceBecroumMocTu HAOIOJIHUTENLHOM OREABOE cnyru
Kpyxka «BackeTB80oi» (Kopniye 30) =B pacuere HANY peBBiics MecsiLy
- Ha nepuon
c 01.10.2024 no 30.04.2025 .
- . (Kopnyc 30, ymx. T'opexoro 9)

KommuecTBO 3aHaTuii- 8 no 25 MIH .
KommuecTBO uenm - 12 uenomex

1. lpsiMple pacxomsi:

Pacuer pacxonos Ha OnnaTy TpyHna OCHOBHOT'O NepcoHana

B pabore kpyxka «BackeTGomy (Kopnyc 30) 3agmericreoBan MHCTPYKTOP 1o ®MU30.
Orutara Tpyoa 3a OoKaz3aHue IJ1a THBIX JOIOJIHUT €JIb HBIX O@EaBOBaTeHbHHX Yenyn.
NPOMSBOOMTCA B COOTBETCTBUM C NprKasoM 3aBelyoUero usz pacyera O/nHer no rabesmo
[TOCEWeHNA I10 NAaHHOM YyCJIyT'e eXeMeCauHO.

PasMep onnate Tpyna c Ha4UMCIIEHUSIMM YCTaHaBJIMBAETCH I10 COTJIaCOBAHMIO CTOPOH,
HO He OoJsiee 60%, corsiacHo «IloNIOXEeHMI0 O MPUHOCAWEI] AOXOon HeATesibHOCTM M A JIOY LPP
= " HeTCKUM can N 24 «YJEIOKa», YTBEpPXOeHHOTO [IpukasoB 3aBenymmero N 88/o0 oo
08.09.2017 p.»

3apaboTHas nsara PYKOBOIOMTEJIA KPYXKa BaBUCUT OT rnocemaeMoCcT merTel.

Tabmmua 1
Hopma Bpemenu
Ha okaszaHue
CpenHsasa szapaBorHas MecauHbmt J1IaTHOM SaTpaTe Ha
iaTa B Mecsl, dboHn yCiyru (MuH, ) orulaty Tpyna
HomxHoCcTE BKJIIOYasA HAUMCIIEHUS Ha pabouero rnepcoHasia
BBIIJIATH [10 OIJIaTe BpPEMEHM 25 MuHYT *2 (py6.)
Tpyna (py6.) (MMH. ) pasa B Hepmedso| (5)=(2)/(3)*(4)
*4 Hemesu B
; MecsLe
1 2 3 4 5
1.PyxoBonouresn 56452,77 1260 200 8960, 76
KpyXKa
Nroro X X X 8960, 76
PacueTr pacxonoB Ha MaTepuanbHbEe Banacsl
Pacuer wMaTepumasbHbIX 3aTpar Ha 1 peGeHka YCTAaHOBJIEH UCXOns U3 20pM
pacxona ImMIakTMUYECKOTO MaTepuasa, VMHBEHTapsa HeoBXOomuMMOTo IJIA  OKa3aHus
Ka4eCTBEHHOM YCIIyTIu. ¢
Tabs. 2
Tki Bcero zarpar
HammeHoBaHMe Pacxon OeHa =a
Enouunua MaTepualib HbIX
MaTepuasibHbIX (B ycn. exm. eOVIHMLLY 5.)
3arnacos i et U3MEPEeHMA ) (py6.) sana%?s (pyS.
(S)=(3)F(4)
& 2 3 4 : 5
1. CnoprusHbLL mT. i i 4558,59 4556,59
MHBEHTapb U
ofopyInoBaHue (MSuUM
pazHoobpasHele u
s
2. InpmakTuuyeckue mT . 1 1293; 92 1293,92
MaTepuaJsl o
dusmUeckon
KYJIbType A
MiToTo X X X 5650:5%0 " |

=



KocreeHHble pPacxognsr:

Pacuer Pacxonmor Ha oruaTy TPpyna repcoHalna

Tabmauua 3

CpenHsasa 3apaborHas Mecsunemi goun| Hopma Bpemeu 3arpaTe Ha 1
rjiaTa B MecHl, oriaTy Tpyna
pabouero Ha oKasz3aHue
IOMXHOCTb BKJIIOYAS HAUYMCJIEHUS 3 repcoHasa
BpPEeMeHUr [JIATHOMN YCJIyTU
Ha BEBEIJIATH 1O OIJlaTe Exaags.. ) B A (py6.)
Tpyna (py6.) ) 2 (5)=1(2)/(3)*(4)
X VIR, 3 4 5
Yoopumk 31245,66 9600 160 520,76
CIyXeOHBIX 20 MMHYT * 2
ToMeIe Hum paszsa B Hemeswo J
* 4 HepmesiM B 3
MecCHlL]
Nroro X X x 520,76
Tabmuua 4
PacueT pacxXomoB Ha KOMMYHAaJNILHHE YCIyTM
[lrrowmanb
CymMma 110 A/cama, KB.M Pacxomer Ha 1 Pacxonmel Ha
[lnomwans [limomane = R
IoroBOpaM KB.M 3a 1 e KOMMYyHaJlbHBlg| = =%
HaumeHoBaHue n/cana, “noMeumeHus,
Ha romn, MecHdl, pyo. e ycnyru, pyb©.
0. 4)=(2)/(3)/12 ; 6)=(4)*(5
py 1728,8+1885,2( y=i(2}/(3) (6)=(4)*(5)
=3614, OxkB.M
I 2 3 4 5 6
1.BondcHabxeHue 337650, 00 3614,0 7,79 66,2 515470
2. TernocHabxeHue 1697436, 00 3614,0 39,14 66,2 259107
3.951ekTpOCHaBX)XeHME 665594, 00 3614,0 15,358 66,2 1016, 17
Nroro X 24 X 4 41""2‘?; 9?1’%%’& 3

C yuyeToM HOpPMBl BpeMeHM Ha OKa3aHMe I[1J1aTHOM yeayrm: 4122,94/1260*200=654, 43

Tabmmua 5
Pacuer cyMMEl HauMCIEHHOMI aMopTUsauuM BOaHu
Obumas i
Basniancorasa T'omoBas [Irnomanb CyMMa HaumMCJIeHHOMU
HammeHoOBaHMe rnJjiomwanb
- CTOUMOCTE, HOopMa baasbi? v roMeuweHus, amMopTusauumu, pyo.
py6. n3Hoca (%) KBI : KBM. (6)=(2)*(3)/(4)*(5)/l%h 2
1 2 3 4 % 6
1. BnaHue 13846927,50 2 18852 66;2 810,41
Uroro X X X 4 810,41

C yuyeToM HOPMBI BpEeMEHM Ha OKa3aHMe MJIaTHOM ycayru: 810,41/1260*200=128, 64

3. PacueT UEeHH IUIATHOM [OIMNOJIHUTEILHOMN ofpaBoBaTeNBLHOM YCIYIM:

Tabmuua 6
PacueT LEHH MJIATHOM NOIMNOJHUTEILHON oBpaBoBaTEeIbLHOMN 7 Iy IV
HammMmeHOBaHMe nokazaTesis 5 Cymma, pyb.
1 2
1. Mlpsimpie pacxomsr ([psim) 14811,27
3aTpaTe Ha OIUJlaTy Tpyla OCHOBHOTO 8960, 76
repcoHarna
pacxonbl Ha MaTepHuaJibHBIE 3arachl 5850, 51 5
2. KocmenHsle pacxons (Koc) 303,83 b 4
3aTpaTe Ha OMIJIaTy Tpyna 520,76
riepcoHasa
pacxomsl Ha KOMMYHAaJIbHBIE YCJIYTU 654,43
CyMMa HAUMCJIEHHOM aMOpTU3aLMKU BOaHUM 128,64
3. CebecrommocTe (CB = Ilps + Koc) 16115,10
4. PenraBenbHocTh (P) He Gonee 30% = 3084,90
5. llena (LI = C6 + P) 19200,00
6. Kommuecreo merem (Ky) 12 &
7. Uena emuumuel (Ly = I : Ky) 1600,00 pyB6. - crouMocTL B MecCsi]
OKPYIVIEHME O LIeJIBIX uYMceI 200,00 pyB6.- crommMocTs 1 BaHsTHUS

BamecTu e 3aBenynmmin 35:>\Q*\\[\/Alop03013a n.B.



AOKYMEHT NOANUCAH
3JIEKTPOHHOW nNoanumcbeio

CBEAEHUA O CEPTUD®UKATE 30

CepTuchukaT 298758671356317544631232521185682992068791923265
Bnageney 3aanuHa Enexa MNaenoeHa

OeicTevTened C 29.071.2024 no 28.01.2025
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